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1. ___En sistema capitalista hay asignación de products finales.
2. ___Desarrollo Económico es el incremento del PIBrealpercápita.
3. ___“País es desarrollado” si (PNB<PIB).
4. ___En Aceleración del Crecimiento: PIBposterior>PIBMAXanterior.
5. ___Douglas North dice “desarrollo depende de instituciones”.
6. ___▲k = sq + k (d + n)   .
7. ___nk: “ampliación de capital”.
8. ___Estado estacionario: nk = sq.
9. ___Condiciones de Inada: Si (K → 0), entonces (q →0).
10. ___Solow: a largo plazo, ahorro originario genera crecimiento.
11. ___Si el esfuerzo laboral fuera 0 la producción, también.
12. ___Si se combina el efecto renta y efecto sustitución, no hay aumento de esfuerzo laboral.
13. ___El ocio causa felicidad.
14. ___Curva de Cobb-Douglas: y = Ak(1-α)lα.
15. ___En Baumol-tobin: ▲c→▼CTmín.
16. ___Los ciclos económicos no son periódicos.
17. ___Kondratief: estudio los ciclos comerciales.
18. ___Kitchin: estudió los ciclos de existencias.
19. ___Neoclasicos: ciclo se debe a animal spirits.
20. ___Neoclasicos: ciclo se debe a shocks endógenos.
21. ___Neoclasicos: PIB es una variable contraciclica.
22. ___Keynesianos: Estado ayuda a alcanzar PIBpotencial.
23. ___Modelo de O y D agregadas: (▲G→▲Y) a largo plazo.
24. ___Keynesianos: salarios son rígidos a corto plazo.
25. ___Modelo de Meztler: ciclo de inventarios.
26. ___Keynesianos: descordinación social por Ef. Ricardiano.
27. ___Modelo determinación renta: ▼Sactual → ▲Sfuturo.
28. ___Monetización consiste en incrementar los impuestos.
29. ___Crowding in = efecto expulsión.
30. ___Mundell/Fleming: Si TCfijo y Kmóvil, Y no se desplaza.
31. ___Mundell/Fleming: Si TCflexible y Kmóvil, LM se desplaza.
32. [bookmark: _GoBack]___Los aranceles logran una mayor producción nacional.
33. ___El Dumping es una barrera arancelaria.
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